

Megállapodás
közös önkormányzati hivatal létrehozásáról

amely létrejött

Zagyvaszántó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Cím: 3031 Zagyvaszántó, Ifjúság tér 1.

PIR szám: 729545

Adószám: 15729545-2-10

Számlaszám: 62100236-1111029544-00000000

(képviseli: Fekete László polgármester),

és

Kerekharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Cím: 3009 Kerekharaszt, Bimbó utca 2.

PIR szám: 729578

Adószám: 15729576-2-10

Számlaszám: 10402142-49575550-57491000

(képviseli: Szabó Ádám polgármester),

és

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Cím: Nagykökényes, Szabadság út 37.

PIR szám: 381729

Adószám: 15381725-2-10

Számlaszám: 11739054-15381725-00000000

(képviseli: Besszer Andrásné polgármester)

között a mai napon az alábbi feltételekkel.

1. Zagyvaszántó Községi Önkormányzat (3031 Zagyvaszántó, Ifjúság tér 1.), Kerekharaszt Községi Önkormányzat (3009 Kerekharaszt, Bimbó utca 2.) és Nagykökényes Községi Önkormányzat (Nagykökényes, Szabadság út 37.) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 85.§ (1) bekezdése alapján 2025. január 1. napjától határozatlan időre **közös önkormányzati hivalt** (a továbbiakban: Hivatal) hoznak létre. Az Mötv. 85.§ (3) bekezdése alapján a továbbműködésről, a megszüntetéséről, illetve kiválásról vagy esetlegesen más település csatlakozásáról az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg.
2. A Hivatal elnevezése: „Zagyvaszántói Közös Önkormányzati Hivatal”, a Hivatal székhelye: 3031 Zagyvaszántó, Ifjúság tér 1.
3. A közös önkormányzati hivatal illetékességi területe: Zagyvaszántó, Kerekharaszt és Nagykökényes községek közigazgatási területe.
4. A Hivalt a jegyző vezeti.
5. A hivatal létszáma: 10 fő, székhelyén a jegyző vezetésével 5 fő ügyintéző, és 1 fő hivatalsegéd, kirendeltségein 1 fő kirendeltség vezető és 2 fő ügyintéző működik.

A Hivatal dolgozóinak szakágazatok szerinti munkaköri megoszlása a következő:

1 fő jegyző

1


1 fő kirendeltség vezető
4 fő gazdálkodási előadó
2 fő igazgatási előadó
1 fő adóügyi előadó
1 fő hivatalsegéd

6. A közös önkormányzati hivatal megalakulásakor

- a. a Rózsaszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal Zagyvaszántói kirendeltség állományából 5 fő
- b. a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal Kerekharaszi Kirendeltség állományából 2 fő
- c. a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal Nagykökényesi Kirendeltség állományából 1 fő

mint jogelőd intézmények- állományából 8 fő köztisztviselője áthelyezéssel a Hivatal alkalmazásába kerül 2025. január 1-jétől.

7. A képviselő-testületek vállalják, hogy a Hivatal esetleges megszűnése esetén az alábbi létszámot áthelyezéssel továbbfoglalkoztatják:

- Zagyvaszántó Községi Önkormányzat: 1 fő jegyző, 5 fő ügyintéző, 1 fő hivatalsegéd,
- Kerekharaszt Községi Önkormányzat: 1 fő kirendeltség vezető, 1 fő ügyintéző.
- Nagykökényes Községi Önkormányzat: 1 fő ügyintéző

A Hivatal esetleges megszűnése esetén a jegyző közszolgálati jogviszonya megszűnésével kapcsolatos juttatásokat 1/3 - 1/3 - 1/3-ad arányban biztosítja a három település.

A kirendeltségek elnevezése és címe:

- a. Zagyvaszántói Közös Önkormányzati Hivatal Kerekharaszi Kirendeltsége, 3009 Kerekharaszt, Bimbó utca 2.
- b. Zagyvaszántói Közös Önkormányzati Hivatal Nagykökényesi Kirendeltsége, 3012 Nagykökényes, Szabadság út 37.

8. Zagyvaszántó székhely településen az ügyfélfogadási rendje:

Hétfő: 8-16 óra

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 8-16 óra

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek 8-12 óra

A jegyző köteles heti egy alkalommal, hétfőnként 13-16 óra között személyesen ügyfélfogadást tartani.



9.

A kirendeltség **Kerekharaszt** településen állandó jelleggel működik, biztosítja a folyamatos ügyintézését és az ügyfélfogadást. A kirendeltség ügyfélfogadási rendje:

Hétfő: 8-12 óra és 13-15 óráig

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 8-12 óra és 13-15 óráig

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek 8-12 óra

A jegyző köteles heti 1 alkalommal, kedden a kirendeltségen tartózkodni, egy nap, kedden 14-16 óra között ügyfélfogadást tartani.

10. A kirendeltség **Nagykökényes** településen állandó jelleggel működik, biztosítja a folyamatos ügyintézését és az ügyfélfogadást. A kirendeltség ügyfélfogadási rendje:

Hétfő: 8-10 óra és 13-15 óráig

Kedd: 8-12 óráig

Szerda: 8-12 óra és 12.30-16.30 óráig

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek 8-10 óra

A jegyző a kirendeltségen személyesen ügyfélfogadást tart hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteki napokon de. 9.30-10.30.

11. A Felek minden érintett településen biztosítják az igazgatási munka ellátásához szükséges **személyi és tárgyi feltételeket**.

A Hivatal működési költségeit a következők szerint biztosítják:

a.) Központi költségvetési támogatásból (elismert hivatali létszám után járó finanszírozás – mindenkor költségvetési törvény 2. melléklet I. pont): a központi költségvetés alapján kiszámított elismert hivatali létszám után járó normatív finanszírozás a Zagyvaszántó székhelyen, Kerekharaszt és Nagykökényes kirendeltségeken történő hivatali feladat-ellátásra kerül felhasználásra: a települések lakosságszám-arányában.

b.) Az a) pontban meghatározott központi költségvetési támogatásból a jegyző személyi juttatásait a három település 1/3-ad – 1/3-ad – 1/3-ad arányban finanszírozza. Az éves normatív finanszírozást az a) és jelen b) pont alapján kell meghatározni.

c.) Az a) pontban meghatározott központi költségvetési támogatást - a székhelyen történő, alábontott könyvelés keretében - a Hivatal használja fel: az kirendeltségek dologi kiadásai a Zagyvaszántói Közös Önkormányzati Hivatal nevére szóló számlákkal fedhetőek le, a személyi kiadások a Hivatal dolgozói számára kerülnek számfejtésre és kifizetésre. Szükség esetén átcsoportosítás lehetséges a közös hivatali személyi és a dologi jellegű kiadásai között a székhelyen és az kirendeltségeken is, de csak a rájuk eső rész tekintetében.

d.) Amennyiben az egyes településekre eső elismert hivatali létszám után járó központi költségvetési támogatás nem fedezi az adott településen lévő hivatali alkalmazottak bér- és járulék kiadásait (cafetériát is beleértve), és a hivatali munka dologi kiadásait, a különbséget az önkormányzatok az 13. pontban szabályozottak szerint külön-külön a saját költségvetésükből juttatott hozzájárulásból fedezik (a továbbiakban: hozzájárulás).

e.) A nem mindennapi működési beszerzések (pl. berendezések, bútorok), épület felújítás költségei azt a települési önkormányzatot terhelik, ahova az adott beszerzés történt.

f.) Amennyiben a Hivatal dolgozóinak valamelyik Önkormányzat a költségvetésbe nem betervezett jutalmat vagy egyéb juttatást ad, azt a saját költségvetése terhére biztosítja.

3


g.) Amennyiben valamelyik Kirendeltség vagy Önkormányzat nem megfelelő adatszolgáltatása, vagy egyéb elmaradása miatt a székhely település Önkormányzata bírságban részesül, azt az az Önkormányzat megtéríti a székhely Önkormányzata számára, amely vonatkozásában a bírság megállapításra került, a MÁK, vagy az azt kiszabó hatóság / szervezet általi határozat kiküldését követő 8 napon belül megfizet a székhely önkormányzat számára. Ez vonatkozik a 2025. január 1-jét megelőző időszakot érintően 2025. január 1-je után kiszabott bírságokra is.

12. A Hivatal működéséhez a hozzájárulás éves konkrét összegét az önkormányzatok az éves költségvetésük készítésekor határozzák meg. Amennyiben a felmerült kiadásokat az elismert hivatali létszám után járó normatív finanszírozás Magyar Államkincstár által Zagyvaszántó Községi Önkormányzatnak átutalt összege nem fedezi, a Hivatal működéséhez a hozzájárulás éves konkrét összegét az önkormányzatok az éves költségvetésük készítésekor határozzák meg a 11. pont figyelembevételével, és a saját költségvetésükben jóváhagyják azt. A jóváhagyott éves előirányzatból az önkormányzatok - a hozzájárulást indokoló kiadás kifizetése előtt - az aktuális összeget előre utalják a Hivatal számlájára.

A hozzájárulás minden hónapban esedékes, amelyet a Kirendeltségek Önkormányzatainak a saját költségvetésükben el is kell fogadni, illetve annak 1/12 részét Kerekharaszt és Nagykökényes Községi Önkormányzat havonta előre utalja Zagyvaszántó Községi Önkormányzat számlájára minden hónap 5. napjáig. Zagyvaszántó Községi Önkormányzat az így megkapott összeget intézményfinanszírozásként 10 napon belül átutalja a Hivatal számlájára.

A hozzájárulás és a bírság utalásának elmaradása esetén Zagyvaszántó Község Polgármestere 8 napos határidővel írásbeli felszólítást küld az érintett Önkormányzatnak (Kerekharaszt vagy Nagykökényes Önkormányzata számára).

A 8 napos határidő letelte után Zagyvaszántó Községi Önkormányzat az elmaradt hozzájárulás mértékéig inkasszóval élhet a nem teljesítő önkormányzat bármelyik, az Önkormányzat rendelkezése alá tartozó számlájával szemben (pl.: gépjárműadó-számla, pályázati összegek kezelésére szolgáló számla nem).

Az elismert hivatali létszám után járó központi támogatásból – annak kötött felhasználására tekintettel – maradvány év végén nem keletkezhet, mert azt a központi költségvetés részére vissza kell fizetnie a támogatást lehívó Zagyvaszántó Községi Önkormányzatnak.

A Hivatal költségvetési beszámolójának, a zárszámadásnak az elfogadásakor felmerülő esetleges hozzájárulás Zagyvaszántó Községi Önkormányzat, mint a hiány összegét megelőlegező önkormányzat részére történő megfizetésére a zárszámadási rendelet hatályba lépését követő 15 napon belül kerül sor Kerekharaszt és Nagykökényes Községi Önkormányzat részéről.

Amennyiben a kirendeltségek Önkormányzatai túlfinanszírozták a rájuk eső részt, akkor a zárszámadás elfogadásakor a túlfinanszírozás visszajár.

13. A Hivatal vagyona e megállapodás mellékletét képező, leltár szerint a két önkormányzat által biztosított ingatlanok, tárgyi eszközök, berendezési tárgyak és egyéb ingóságok térítésmentes használati joga. A leltárban szereplő vagyon az egyes önkormányzatok tulajdonában marad, csak az ingyenes használati jog illeti meg a Hivatalt, amelynek megszűnése esetén a mellékletben szereplő vagyontárgyak használati joga visszakerül a tulajdonos önkormányzathoz.

14. A Hivatal működése során a költségvetése terhére vásárolt, vagy egyéb módon szerzett vagyon (ingatlan, tárgyi eszköz, egyéb ingóság) a Hivatal tulajdonába kerül, amelynek a megszűnése esetén ezen vagyontárgyak megosztása az önkormányzatok által a vásárláskor viselt költségek arányában történik. A más szervtől kapott, ingyenesen átvett és a megszűnéskor meglévő vagyon (ingatlan, tárgyi eszköz, egyéb ingóság) megosztása lakosságszám-arányosan történik.

15. A Hivatal **irányító szerve és annak vezetője**: Zagyvaszántó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Polgármestere. A Hivatalt az Möt. 67.§ a) pontja alapján Zagyvaszántó község polgármestere irányítja, a jegyző vezeti. E körben tett intézkedéseihez a Nagykökényes településen működő kirendeltségre Nagykökényes település polgármestere, Kerekharaszt településen működő kirendeltségre Kerekharaszt polgármesterének egyetértése szükséges.

16. A jegyzői jogviszony az Möt. és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján létesíthető, Zagyvaszántó Községi Önkormányzat Polgármestere; Kerekharaszt Községi Önkormányzat Polgármestere és Nagykökényes Községi Önkormányzat Polgármestere többségi döntése alapján. A jegyző feletti egyéb munkáltatói jogokat Zagyvaszántó Községi Önkormányzat polgármestere gyakorolja. A kirendeltség vezető feletti munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja Kerekharaszt Községi Önkormányzat Polgármesterének egyetértésével.

17. A Hivatal köztisztviselői tekintetében a munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja. Az Möt. 81.§ (4) bekezdésében szabályozott egyetértési jogot a Hivatal köztisztviselője, alkalmazottja kinevezéséhez, bérezéséhez, vezetői kinevezéséhez, felmentéséhez és jutalmazásához a zagyvaszántói székhely településen működő hivatalban dolgozó köztisztviselők, alkalmazottak esetében Zagyvaszántó Község Polgármestere, a Kerekharaszton működő kirendeltség köztisztviselője, alkalmazottja tekintetében Kerekharaszt Község Polgármestere gyakorolja, a Nagykökényesen működő kirendeltség köztisztviselője, alkalmazottja tekintetében Nagykökényes Község Polgármestere gyakorolja.

18. A Hivatal mindkét településen ellátja az alábbi feladatokat:

- a képviselő-testületek működésével kapcsolatos döntés-előkészítés, végrehajtás;
- a bizottságok működésével kapcsolatos hivatali feladatok.
- a polgármesterek és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítése, végrehajtása.
- költségvetés, zárszámadás, pénzügyi beszámolók,
- a gazdálkodással kapcsolatos napi ügyek intézése.
- az adatkezelés, nyilvántartások vezetése.
- az anyakönyvi ügyintézés
- ügyfélfogadás.
- önkormányzati intézmények működésével összefüggő hivatali feladatok
- beruházásokkal, pályázatokkal összefüggő hivatali feladatok,
- a közfoglalkoztatással összefüggő hivatali feladatok ellátása.

A jegyző kötelezettségeinek végrehajtásában a kirendeltség vezető döntés-előkészítő feladatot lát el, és ennek keretében az adatok valódiságáért és a törvényességért teljes körű felelősséget vállal.

19. A jegyző a Hivatal tevékenységéről évente egy alkalommal beszámol a képviselő-testületeknek.

20. A jegyző Zagyvaszántón és Nagykökényesen, a kirendeltség vezető Kerekharaszton köteles az adott település képviselő-testületének és a bizottságainak az ülésén részt venni, kölcsönösen helyettesíteni egymást az üléseken és ott a szükséges tájékoztatást megadni, melynek érdekében a polgármesterek a képviselő-testületek üléseinek időpontját összehangolják.

21. A Hivatal szervezetére, működésére, és egyes adataira vonatkozó részletes rendelkezéseket a Hivatal, mint költségvetési szerv Alapító Okirata és Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza. Ezen dokumentumokat mindhárom félnek jóvá kell hagynia.


22. A Hivatalt megszüntetni, abból kiválni, vagy ahhoz csatlakozni kizárólag az általános önkormányzati választások napját követő 60 napon belül lehet az Mötv. szabályai szerint. A megállapodás közös megegyezéssel bármikor módosítható.

23. Jelen megállapodás érvényességéhez mindhárom fél minősített többséggel hozott jóváhagyó határozata szükséges. Ugyancsak mindhárom fél minősített többséggel hozott egybehangzó döntése szükséges a megállapodás módosításához.


Zagyvaszántó – Kerekharaszt - Nagykökényes, 2024. november 28.


.....
Fekete László
Zagyvaszántó polgármestere




.....
Szabó Ádám
Kerekharaszt polgármestere




.....
Besszer Andrásné
Nagykökényes polgármester



ZÁRADÉK

Jelen megállapodás 2025. január 1-jén lép hatályba.

A megállapodást Zagyvaszántó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 163/2024. (XI.22.) önkormányzati határozattal; Kerekharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 120/2024. (XI.27.) önkormányzati határozattal és Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 77/2024. (XI.25.) önkormányzati határozattal hagyta jóvá.